

El Salvador Exportará Carne Hacia los EE. UU.

Por Ismael Beltrán Solano.- Dentro de un par de semanas, El Salvador será incorporado de nuevo a la lista de países que pueden exportar carne hacia el mercado norteamericano. Informó lo anterior el Ing. Miguel Muysshondt Yúdice, Ministro de Agricultura y Ganadería, en conferencia con periodistas ayer en la mañana, acompañado del Subsecretario Willy Bendix Cornejo y del Lic. Miguel Angel Granillo, director de la Oficina Sectorial de Planificaciones Agropecuarias, OSPA.

"Al menos esas son las promesas que se tienen de las autoridades del Departamento de Agricultura de los Estados Unidos", agregó Muysshondt. El espera dejar resuelto ese problema antes de que termine el periodo del presente gobierno.

La medida fue tomada por aquel gobierno en enero de este año, sin embargo se le compró a El Salvador medio millón de libras, antes de que la prohibición se convirtiera en Ley y fuera publicada en la "Gaceta Oficial".

"Gaceta Oficial" es algo

asi como el Diario Oficial nuestro, en donde una ley tiene que ser publicada allí para que tenga vigencia.

Precisamente ayer en la mañana tuvo conversaciones con el Agregado Agrícola de la embajada norteamericana en Guatemala y le notificó del resultado positivo de las gestiones.

Dice el Ing. Muysshondt que se dejó de exportar carne hacia aquel país por nuevas condiciones del Departamento de Agricultura de EE.UU. a los gobiernos que les vendían carne, ya que algunos de ellos les estaban metiendo "gato por liebre".

Algunas de esas disposiciones, dice, eran ciertos análisis a la carne, y que por limitaciones locales no se pueden hacer aquí, sino que en Guatemala.

Es decir, que se tenía que certificar que esa carne es de res y no de caballo o de perro.

Peró ya se hicieron satisfactoriamente todas esas pruebas e incluso ya viajaron a Washington un veterinario salvadoreño y

el gerente de "Mataderos de El Salvador", y se presentó el análisis hecho en Guatemala.

Agrega que se han im-

puesto otras condiciones, pero no cree que haya problema en cumplirlas. Una

—Favor pase a la página 32.

Dra. Castillo: Magaña Ejerció Derecho al Veto Proyecto Ley

El presidente Magaña ejerció un derecho al veto un proyecto de ley que le había sido enviado por la Asamblea. Esto es normal dentro de la vida democrática, dijo ayer la Dra. María Julia Castillo.

Es procedimiento normal conocer el veto presidencial como una pieza de correspondencia, que en el pleno pueda tener dos destinos: Pasarlo a la Comi-

sión de Legislación para nuevo análisis y luego al pleno para someterlo nuevamente a votación. Si obtuviera 40 votos; los dos tercios, entonces supera el veto presidencial. Y si no se obtiene, obviamente se pierde. Y el otro destino, es que se pida dispensa de trámites, en el mismo momento se considere

—Favor pase a la página 40.

Ganaderos Participarán en EXPICA 84 en Honduras

Los ganaderos salvadoreños participarán en la Exposición Pecuaria del Istmo Centroamericano (EXPICA 84), que se realizará en Tegucigalpa, Honduras, del 29 de abril al 6 de mayo.

Ayer informaron en la Asociación de Ganaderos de El Salvador, que participará un grupo de ganaderos, y serán exhibidos 100 ejemplares, entre ganado de leche y caballar.

Este evento se había ve-

nido realizando todos los años, pero desde que se desatará la ofensiva comunista en el área, se han tenido toda suerte de contratiempos para llevarlo a cabo.

Cosa importante, dijeron, es que El Salvador fue propuesto como sede de la próxima EXPICA 85, lo cual fue aceptado por el gobierno salvadoreño a través del Ministerio de

—Favor pase a la página 40.

Piden a Transportistas Refrendar sus Permisos

El treinta de este mes vencen los permisos de línea otorgados a los empresarios de transporte colectivo, dicen voceros de la Dirección General de Transporte Terrestre.

En tal sentido, piden refrendar esos permisos para evitarse problemas, tanto de tipo administrativo en esa dirección general, como de tránsito.

Por tanto, dijeron, excitan al sector empresarial para que cumpla con dicho requisito con el fin de obte-

ner una nueva licencia de transporte por un periodo adicional de tres años (vencería el 30 de abril de 1987).

Al mismo tiempo, recomendaron a las personas que no han retirado de esa dirección general sus licencias de transporte refrendadas, lo hagan en el menor tiempo posible para mantener en regla sus documentos que los autorizan para circular en la ruta respectiva.



BENDICEN PLACA CONMEMORATIVA. — El nuncio papal, monseñor Lajos Kada, fue uno de los oradores participantes en el acto de develación y bendición de la placa de bronce conmemorativa del sitio exacto donde Juan Pablo II besó suelo salvadoreño, el 6 de marzo de 1983, al iniciar su visita a El Salvador. El acto tuvo lugar ayer en el aeropuerto militar de Ilopango, con la asistencia de la Primera Dama de la Nación, doña Concha Marina de Magaña; el canciller Dr. Fidel Chávez Mena; el Arzobispo y el Obispo Auxiliador de San Salvador, monseñores Arturo Rivera Damas y Gregorio Rosa Chávez e invitados especiales.

Placa Conmemorativa de Visita del Papa al País

Ayer en la mañana, en acto realizado en el Aeropuerto Militar de Ilopango, fue develada y bendecida una placa de bronce conmemorativa de la visita que el 6 de marzo de 1983 hizo a nuestro país el Santo

Padre Juan Pablo II. Dicha placa se encuentra en el sitio exacto donde el Sumo Pontífice besó el suelo salvadoreño, al descender del avión en que

—Favor pase a la página 33.

CCE está Preparado para las Elecciones de Mayo

Todo lo referente a la logística y material que se utilizará en las elecciones del 6 de mayo, ya lo tiene listo el Consejo Central de Elecciones.

Así lo afirmó ayer a EL DIARIO DE HOY, un vocero de ese organismo electoral, que también dijo que "el presidente Magaña tuvo la capacidad para resolver de acuerdo a la ley; Vetar el proyecto de reformas a la Ley Electoral".

Sobre el Registro Electoral, señaló el vocero que ya se hicieron todas las correcciones y se harán co-

pias de listados para enviarlas a las juntas receptoras de votos, para el día de las elecciones.

Han hecho 75 mil correcciones y registros nuevos que fueron enviados por las alcaldías en el transcurso de este mes de abril, hasta el día 23.

Dijo que no son cientos de miles de electores los que faltan en cada urna, pues las correcciones son pocas en cada urna. En cada junta receptora habrá una lista adicional de correcciones, para que el

—Favor pase a la página 25.

El Salvador Participa en Ejercicios Navales

El Salvador participa en ejercicios navales organizados por Estados Unidos en el Golfo de Fonseca, según se informa oficialmente.

Al respecto, un comunicado militar dice que el ejercicio naval a escala limitada es llevado a cabo por las Fuerzas Armadas de El Salvador, Honduras y Estados Unidos en el Golfo de Fonseca, dio comienzo ayer y terminará el 7 de mayo. Este ejercicio combina-

do —añade el informe— se llamará "Guardianes del Golfo" y está planeado para mejorar las técnicas de vigilancia e interdicción en las costas para perfeccionar los procedimientos de la defensa regional.

Dos embarcaciones de la Armada Norteamericana —dice el comunicado— participan en el ejercicio bajo la dirección operacional del Comandante en Jefe del Comando Atlántico. Estas naves son el destructor USS-DEYO y la fraga-



LISTADOS. No es cierto que en las elecciones del 25 de marzo, se hayan usado por primera vez los listados electorales, dijo ayer la diputada profesora Carmen de Lazo.



VIVENCIA. — El veto presidencial, es un acto de vivencia democrática, dice el diputado Cnel. Juan Martínez Varela.



LA COMPAÑIA REAL Holandesa de Aviación, KLM, realiza en el hotel Presidente, una convención sobre mercados y ventas, en la que participan los 5 países de Centro América. Izquierda a derecha, Rodrigo Aguilar, de Costa Rica; José Casés, de Guatemala; Bernardo Cevallos, Gerente General de KLM para Centro América y Tránsito de Rodríguez, de El Salvador.